
  

 

 

 

BAZAART i DKCB imaju zadovolјstvo da Vas pozovu na  

SUSRET SA STRUČNJACIMA I PRAKTIČARIMA 

koji se bave dramom i pozorištem u obrazovanju  

Veštine scenskog nastupa 

UTORAK, 6. MART u 19.15 časova,  
Dečji kulturni centar Beograd,  

Takovska 8, soba 303  

Širok je spektar životnih situacija u kojima se pred nas stavlja zahtev da govorimo pred grupom ljudi, da budemo „na 

sceni”. SCENSKI NASTUP je sastavni deo i školskog života. Kada učenik odgovara pred odeljenjem, recituje, glumi 

ili predstavlja neki svoj rad – uvek je izložen pogledima publike. Svako dete različito reaguje u takvim situacijama, a 

nastavnici se često sreću sa učenicima kojima je potrebna pomoć prilikom scenskog nastupa, u prevazilaženju straha 

od javnog nastupa, koji se smatra najizraženijim strahom kod dece, kao i kod odraslih osoba. 

Tehnike scenskog nastupa se mogu naučiti. Edukacija podrazumeva, pre svega, osvešćivanje sopstvenog tela na 

sceni, impostacije glasa i artikulacije govora, pravilno disanje, kao i jasno određivanje cilja govora, kakav želimo 

postići. Zasniva se na dramskim vežbama, vežbama koncentracije i disanja, kao i konstruktivističkom koučingu.  

Osnovne tehnike scenskog nastupa će učesnicima susreta predstaviti ALEKSANDRA ANĐELKOVIĆ, glumica iz 

klase Branislava Lečića i dramska edukatorka sa višegodišnjim iskustvom u radu sa decom i odraslima. 

 
ŠTA ĆEMO RADITI NA  

SUSRETU?  

Naučićemo tokom radionice kako da se 

oslobodimo od treme, anksioznosti i 

neprijatnosti pri javnom nastupu bilo 

koje vrste.  

Razumećemo koliko je važno igrati 

se, opustiti i pre svega osvestiti ko 

smo, šta želimo postići našim 

govorom i na koji način. 

Sposobnosti koje otkrijemo na našem 

druženju svakom nastavniku mogu 

biti dragocene za sopstveni rad, kao i 

da to znanje prenese na svoje 

učenike.  

 

KOME JE NAMENJENA EDUKACIJA SCENSKOG NASTUPA?  

Edukacija je namenjena svim nastavnicima koji žele da unaprede svoje sposobnosti,  

svoj rad i odnos sa učenicima, kao i da im pomognu da se izbore sa strahom od javnog nastupa. 

  

Skup nije akreditovan. Učesnici dobijaju sertifikat BAZAART-a o učešću u radionici, na lični zahtev.  

Susret je aktivnost LOTREC Beograd – Centra za permanentnu dramsku edukaciju nastavnika.  

Kontakt:  

Tijana Bondžić, koordinatorka 

063 3554 922, tijanab.bazaart@gmail.com  
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